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Suma de numeros decimales

- -2

Nombre Fecha

Recuerda

Para sumar numeros decimales, se colocan de forma que coincidan en la
misma columna las cifras del mismo orden. Después, se suman como si fueran
numeros naturales y se coloca una coma en el resultado debajo de la columna

de las comas.

1. Calcula.
218,7 + 5,136 =
3,87 + 12,09 I
DiUld]c
3,8|7
+1]2,0/9

34,8 + 234,08 = 378,9 + 258,793

385,108 + 2.304,6 18,23 + 694,547

23,28 + 5,123 = 32,7+ 0,967 =




Refuerzo

Resta de niUmeros decimales

e N el

Nombre Fecha

Recuerda

Para restar niumeros decimales, se colocan de forma que coincidan en la
misma columna las cifras del mismo orden y se afiaden ceros si es necesario.
Después, se restan como si fueran numeros naturales y se coloca una coma en el
resultado debajo de la columna de las comas.

1. Calcula.
67,30-6,52 I 325,46 -6,247
D|U|d]c
6|7,3|0
—[516,/5(2

4

45,8 - 4,08 I 156,6 - 107,75 I

86,73 - 3,096 I 60,02 - 27,204 I

963,28 - 45,6 I 409,238-324,23




Refuerzo

Multiplicacion de un decimal por unnatural

2 MN
Nombre Fecha

Recuerda

Para multiplicar un nimero decimal por un natural, se multiplican como si fueran nimeros
naturales y en el resultado

se separan, con una coma, a partir de la derecha, tantas cifras decimales como
tenga el numero decimal.

1. Calcula.

1,8 x 32

6,7 X 6 I

92,45 X 64 I 1,06 X 43 I

83,48 x 307 I 36,423 X 729 I

8,57 x 354 I
0,17 x 604




Refuerzo

Division por la unidad seguida de ceros

N

Nombre Fecha

Recuerda

Para dividir un nimero por la unidad seguida de ceros, se separan
con una coma a partir de la derecha tantas cifras decimalescomo
ceros siguen a la unidad. Si es necesario, se afladen ceros.

1. Calcula.
¢ 5:10=
® 6:100= ¢ 3:1.000=
¢ 8:10=
¢ 19:100= 0 54:1.000=
¢ 63:10=
¢ 83:100= ® 79:1.000=
® 834 :10=
¢ 607:100= ® 746:1.000 =
¢ 3.015:10=
¢ 4.823:100= ¢ 8.905:1.000=
2. Calcula.
¢ 25:10=
® 32.6:100= ® 626,2:1.000=
¢ 3,8:10=
¢ 572,7:100= ¢ 503,4:1.000=
0 47,86:10=
¢ 824,09:100= ¢ 682,45:1.000=
¢ 559,02:10=
¢ 23,86:100= ¢ 7.673,03:1.000=

¢ 0,092:10=
¢ 7,308:100= ¢ 208,7:1.000=



3. Completa las series.

6.830 | —» 2
2.652 : 100 : 100

4. Leey calcula.

Un saco contiene 25,5 kg de arroz
y se han hecho 10 paquetes con
igual numero de kilos en cada
uno. ¢Cuantos kilos tiene cada
paquete?
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